

樓頂這處擾民鴿舍終於拆了

萬科金色城品小區二期居民自行拆除 鴿子轉移他處繼續飼養

本報5月17日訊 “終於拆掉了，謝謝青島晚報的監督報道！”17日上午，在公安民警、城管執法人員和物業等部門的監督見證下，位於萬科金色城品小區二期一棟18樓樓頂的鴿舍，終於拆除了。

上周，市民朱女士通過晚報熱線82860085反映稱，有小區住戶在居民樓頂建鴿舍養鴿子，鴿子叫聲和產生的糞便給居民生活帶來了影響。朱女士告訴記者，她於今年2月前後就向雙山街道綜合執法中隊反映，但問題一直沒有得到解決。

接到朱女士的投訴，記者迅速展開調查採訪。雙山街道綜合執法中隊的相關負責人曾表示，接到市民反映後，他們在按照程序辦理。根據《青島市市容和環境衛生管理條例》，對樓頂養鴿子這一情況，他們只能給予500元至2000元的處罰，沒有法律依據可以強制拆除。根據現場測量的鴿舍面積等情況，最終該中隊決定給予養鴿人1000元處罰，目前案件已立案，處罰聽證告知書也已下達。

該工作人員表示，條例規定的處

罰條款，是按照一事一議制定。也就是說，如果養鴿人在處罰後有移動鴿舍等情況，那麼就可以按照新問題進行處罰，如果沒有移動，仍利用原有設施養鴿子，按照條例只能處罰這一次。記者查詢發現，類似居民樓頂養鴿子擾民的情況，此前嶗山和李滄等地城管執法人員，就曾拆除過建在居民樓樓頂的鴿舍。

記者就此刊發報道後，雙山街道綜合執法中隊的執法人員15日聯繫朱女士，稱將於17日組織拆除。中隊相關負責人16日接受記者採訪時表示，經過溝通，養鴿人同意自行拆除，所養的鴿子將移到其他地方繼續飼養。17日上午8時許，在公安民警、城管執法人員和萬科金色城品小區物業等部門的監督見證下，經過一個多小時作業，鴿舍被順利拆除。對於鴿舍底部存在的鴿糞，物業等人員也進行了清理打掃。生活終於能恢復到以前的模樣，朱女士一個勁兒地感謝青島晚報的監督報道，擾民的鴿舍終於不見了。

（觀海新聞/青島晚報 記者 雷林）



樓頂的鴿舍已被拆除。



居民飼養的鴿子裝籠轉運。

青隄交通運輸執法跨區域聯合執法“打非治違” 查處7部違法違規車輛

本報5月17日訊 為進一步深化膠東半島一體化城市群跨區域聯合打擊非法營運專項整治，根據交通運輸部道路客運打非治違工作安排部署和省交通運輸局執法局統一部署，青島、濰坊、諸城三地交通運輸執法部門會同公安交警部門，16日開展地市間毗鄰區域“打非治違”聯合執法行動，緊盯高速公路收費站和兩地交界處重點路段，嚴查青島至諸城非法營運車輛。

上午12時43分，在青蘭高速諸城東收費站，執法人員手中的執法終端自動報警，非法營運車輛數據庫中的嫌疑車輛魯VWX××7號小型專用客車正向收費站出口駛來，執法人員立即上前出示證件開展檢查。經調查，該車使用性

質為救護，但車上沒有醫護人員和任何救護設施，車廂內還加裝了多排座位，原本核載6人的車輛實際拉載了11人。經詢問，乘客承認通過電話等方式聯繫駕駛員，從諸城乘車到青島大學附屬醫院就醫，此時正處於返程途中，駕駛員通過微信二維碼等方式收取每名乘客往返140元的車費。

經核實，該車涉嫌未經許可擅自從事客運出租汽車經營。針對該車超員等行為，現場由公安交警部門處罰；針對該車其他違法違規行為，將抄告衛健部門處理。據了解，此次行動共查處違法違規車輛7部，其中，“黑出租”5部、網約車巡遊攬客2起。

（觀海新聞/青島晚報 記者 徐美中）

宣傳防火知識 萊西消防進夜市

本報5月17日訊 為進一步提升全民消防安全素質，5月16日晚，萊西市消防救護大隊到威海路夜市開展消防安全宣傳活動。

活動中，消防宣傳人員向攤主和群眾發放了消防宣傳資料，針對夏季火災的特點，結合宣傳內容向大家科普身在夜市有哪些需要注意的問題，告訴大家要經常檢查電氣線路，不可私拉亂接，發現有老化線路應及時更換；煤氣罐、天然氣、油等易燃易爆物品要妥善存放，並進行定期檢查，確保不漏氣、不漏油；不隨意亂扔雜物，不將安全通道上鎖，確保消防安全通道、消防車通道通暢；在營業範圍內配備小型滅火器等消



消防人員向商戶宣傳消防安全知識。

防設施，不可隨意圈占消火栓，不可隨意挪用消防安全設施。

消防宣傳人員向商戶及群眾發放了300多份宣傳材料，有效地提高了商戶和群眾的消防安全意識，為夜市安全穩定提供強有力的基礎保障。

（觀海新聞/青島晚報 首席記者 劉卓毅 通訊員 張靜）

綠化帶損壞？哪缺補哪兒 “隨手拍”扮靚生態家園



進入夏天，花草樹木茂盛生長，一片生機勃勃。如果路邊的綠化帶出現損壞缺株的現象，是不是與這郁郁蔥蔥的季節有些違和？如果你看到這種情況，不妨試試“文明青島隨手拍”小程序。你只需報料，下面的事情交給數字化管理系统跟進落實。

“天氣越來越暖和，到處綠意盎然，但這路邊的綠化帶缺了一部分，光禿禿的，實在是不太美觀。”劉先生家住市北區，近日在“文明青島隨手拍”小程序中上傳了“綠化帶損壞缺株”的線索，“這段時間經常聽同事提到‘隨手拍’，大家都說這個小程序反映問題效果好，我使用後感覺確實很便捷，只要拍個照片上傳就行。”

據了解，劉先生上傳的線索經平台

分派，由市北區綠化二公司辦理。記者了解到，接到平台分派的線索後，市北區綠化二公司立刻安排工作人員到場核實。確認線索無誤後，工作人員按照已栽種的植物種類，對缺株位置進行補種。

目前，“文明青島隨手拍”小程序主要受理的十大類問題包括：衛生臟亂、車輛亂停亂放、雜物亂堆亂放、公共設施缺損、亂貼亂畫小廣告、占路經營、纜線雜亂、綠化帶損壞缺株、公益廣告破損褪色、門頭招牌破損雜亂等。創建美好家園離不開每個人的努力，接下來，歡迎廣大市民遊客繼續使用“文明青島隨手拍”報料不文明現象。

觀海新聞/青報全媒體 記者 韓彤彤



二維碼 進入“文明青島 隨手拍”平台。

講文明 樹新風 公益廣告



文明青島官方微信

用心關愛 呵護成長



關心關愛未成年人成長是我們共同的责任